

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Ул. Делиградска бр 15

11000 Београд

Београд, 19.2.2016

Лични знак ДНДН

Лични број 08 01-9 0 0 0-
303018-1-15

Лични број 40054

Београд, 18.02.2016
Број: 1807/2016

Поштомачки

На основу упућене Препоруке Оператору дистрибутивног система „EPS Дистрибуција“ (број рел. у поступку поводом пријаве оштећења мерног места на адреси у Београду) везане за мерно место, обавештавамо Вас о следећем:

У долу препоруке везане за отклањање штетних последица услед давања споја (одељак електричног бројила) а после увида да је захтев за исто дат од стране власника мерног места обавештавамо Вас да смо ургентно по усменом приговору власника извршили поновно обуставу испоруке електричне енергије прво обуставом на електричној табели и скидањем ел. уређаја са инсталације.

У моменту подношења захтева власника, дуговање према EPS Снабдавању је износило 35.752,30 динара а на дан 18.02.2016 год дуговање до потпуног раздужења по изјави износи 1.9.753,57 динара.

Током месеца у периоду редовног очитавања и лако извештај са терена да је мерно место без напона, а слободни крајеви уредно прикључени.

EPS Снабдавање извршава месечни обрачуни баз по рођењу, с обзиром да је мерно место и даље у статусу активног што му је и предложено приликом подношења захтева. Издужење за ДЗЕО-а, које подразумева и престанак издавања обрачуна је условљено потпуним измирењем дуга према „Електродистрибуција – Београд“ и EPS Снабдавању што власнику у датом моменту није одговарало.

U skladu s programom, stariog duga za koji je podносилац притужбе своевременно дала информацију да је раскинут због неплаћања, раније је обрађен је у статус неплатног, јер су то најповољнији услови које можемо да пружимо власнику мерног места.

Свако изједначавање услова са онима у коме би био да није било неправилног поступања, власнику би се нанела већа штета.

Датим изједначавањем закључен на износ дуга који је предмет овог обрачунавала би се одлучити да ли потпуно издужења кас и били би однети Предлози за извршење ради извршења новчаног потраживања на основу извршених комуналних и сличних услуга.

Износ Предлога је неизмирени дуг према "Електродистрибуцији-Београд" на дан 30.06.2011 год. у износу од 96.271,28 дина. У складу са условима из Одлуке о правној основи извршења предузећа "Електропривреда Србије" условно се отпустила износ дуга у износу од 29.851,38 дина по исплати дела дуга од 67.319,90 дина плаћањем 24 ратне месечне рате у износу од 2.807,91 дина.

Изјављујемо да је за власника мерног места повољнија варијанта прихватања већ поднетог Споразума, а да захтева обештећење у поступку који по нашим сазнањима већ води против стварног корисника стана и електричне енергије.

Изјављујемо да су извршених пропуста утврђено је да су исти настали у различитим временским периодима од стране различитих извршилаца, несатпедивањем свих релевантних подносилаца, али да није постојала лоша намера с обзиром да се ради о извршiocима који до сада нису чинили пропусте у раду, те због истог наду изречена дисциплинарна мера.

Од стране Директора Огранка Баново брдо дата су упутства свим извршiocима и подносиоцима у сличним ситуацијама ради спречавања истоврсних пропуста у будућности.

Изјављујемо да притужбе упућено је и писано извињење због учинених пропуста. Напомињемо да смо исто учинили и раније у више наврата усмено изјављујући о свим долазак у службене просторије сада "ЕПС Дистрибуције".

У складу са изјављеним према ЕДБ-у и ЕПСС-у

извињење

у складу са

ОГРАНАК БАНОВО БРДО
ДИРЕКТОР ОГРАНКА
Јекшић Драган, магистар екон.